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           1. Prezentarea Casei de Tip Familial nr. 2 Sfanta Elisabeta Mocrea  
 
Casa de Tip Familial nr. 2 Sfanta Elisabeta , situata in Mocrea , nr. 97 componenta a Complexul de Servicii Sociale Ineu  este structură integrantă a Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Arad.
Beneficiarii  Casei de Tip Familial nr. 2 Sfanta Elisabeta Mocrea  
- Copiii separati, temporar sau definitiv de părinţii lor, ca urmare a stabilirii în condiţiile legii, a măsurii de protecție specială a plasamentului în centru de tip rezidențial;
- Tinerii care au împlinit varsta de 18 ani şi care beneficiază în condiţiile legii, de măsură de protecție specială.
 
2. Servicii şi activităţi asigurate în cadrul Casei  de Tip Familial nr. 2 Sfanta 
Elisabeta Mocrea  
a) Asigurarea accesului copiilor, pe o perioadă determinată, la găzduire, îngrijire, educaţie,  pregătire în vederea reintegrării sau integrării familiale, socio-profesionale;
 
b) Oferirea de servicii specifice pentru o bună dezvoltare psiho-fizică, respectând drepturile fundamentale ale copilului;
c) Facilitarea menţinerii relaţiilor cu familia sau alte persoane pentru care copilul a dezvoltat legături de ataşament;
            Copiii sunt informaţi şi instruiţi periodic cu privire la modalităţile de relaţionare cu  familia/alte persoane apropiate şi regulile ce trebuie respectate; documentul privind informarea este  disponibil la dosarul beneficiarului.
            Menţinerea legăturii cu familia naturală sau persoane faţă de care copilul  dezvoltă legături de ataşament se poate realiza  telefonic, prin învoirea copilului în familie, în comunitate, prin invitarea familiei în centru, etc.); 
d) Asigurarea accesului la educaţia informală şi nonformală
Zilnic personalul de la fiecare casă sprijină şi îndrumă copiii în efectuarea temelor şcolare.
Săptămânal este menţinută legătura cu şcoala, participarea la şedinţele cu părinţii sau de câte ori este nevoie.

Copiii participă la acţiunile extraşcolare organizate de către şcoală (întreceri sportive, activităţi culturale şi excursii).

e). Formarea deprinderilor de igienă personală şi menţinerea stării de sănătate

           Copiii sunt înscriși la medic de familie, de la intrarea în cadrul casei de tip familial;

           Copiii beneficiează de tratamente medicale la nevoie şi de specialitate, vaccin antigripal în fiecare toamnă, servicii stomatologice, etc.

     Copiii sunt îndrumaţi si supravegheaţi cu privire la formarea şi menţinerea igienei personale permanente.
            f).  Formarea deprinderilor de viaţă independentă
Copiii, în funcție de varsta și dezvoltarea acestora,  împreună cu  personalul casei participă la activităţile casnice si gospodaresti, care se desfăşoară atât în interiorul caselor de tip familial cât şi în exteriorul acestora, astfel copiii:
- Participă la efectuarea curaţeniei în cameră (aranjat patului, şters praful, măturat, spălat vesela, aranjat propriile haine în dulapuri); participă la curăţenia şi întreţinerea curţii, (îngrijirea parcului de flori);
- Participă la stabilirea meniurilor, 
- Ajută la pregătirea meniurilor ( în special în vacanţe);
- Sunt învățați să folosească aparatele electrice din dotare ( mixer, prăjitor pâine, maşină tocat carne, cântar de bucătărie, aspirator,  maşină de spălat);
- Sunt îndrumați cum să-și  întreţină și să-și îngrijească  îmbrăcămintea şi încălţămintea;
            - Sunt încurajați și sprijiniți tinerii peste 16 ani pentru a se angaja pe perioada vacanţei de vară, în baza unui contract de muncă la diferite firme.
g). Asigurarea accesului la activități de socializare timp liber
Copiii participă la:

- cel puţin o tabără sau o excursie / pe an;
- activităţi culturale şi sportive ( teatru, fotbal) ;
- activităţi de timp liber ( ieşiri în parc, plimbări cu bicicleta, vizite la prieteni, vizionări TV, ascultat muzică, citit, jocuri pe  calculator şi în aer liber);

- acţiunile organizate cu ocazia zilelor de: 1 martie,  8 martie, sărbătorile Pascale, 1 iunie, sărbători naționale,  ziua instituţiei, sărbătorile de iarnă, etc.

- sărbătorirea zilei de naştere a fiecărui copil – copiii având posibilitatea să- şi  invite prieteni, colegi de clasă, familia;
      - slujbele religioase, conform opțiunilor ; 

3 .Capacitatea Casei de Tip Familial Sfanta Elisabeta Mocrea:

    -    Casa de Tip Familial nr. 2 Sf. Elisabeta Mocrea are capacitatea de 10 locuri 

          4 . Servicii şi instituţii de care beneficiează în cadrul comunităţii
   Copiii protejați în cadrul Casei de Tip Familial nr. 2 Sfanta Elisabeta Mocrea  au acces la serviciile oferite în cadrul  instituţiilor din comunitate, după cum urmează: servicii oferite de către medicul de familie, cabinete medicale, cabinete stomatologice, cabinete oftalmologice, şcoala, primărie, biserici, etc.
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