Centru de zi și de recuperare pentru copii cu dizabilități mintale "Simba"

În spatiul în care fruncționeaza în prezent Centrul de Recuperare și Reabilitare copii cu Dizabilități Arad, se va înființa și funcțona un serviciu de tip Centru de zi și de recuperare pentru copii cu dizabilități mintale "Simba", destinat atât beneficiarilor proveniți din Casele de tip familial Hansel și Gretel cât și copiilor cu dizabilități mentale din comunitate. Astfel copiii cu dizabilități mentale și familiile acestora din municipiul Arad și din localitățile limitrofe, vor beneficia de servicii specializate de recuperare la cele mai înalte standarde. Conform statisticilor (baza de date DGASPC Arad) în județul Arad există un număr de 404 copii diagnosticați cu dizabilități mentale. 
Misiunea centrului este : 
Prevenirea abandonului și a instituționalizării copiilor, prin asigurarea pe timpul zilei a unor activități de îngrijire, abilitare/reabilitate, recuperare, socializare, dezvoltarea autonomiei personale și a deprinderilor de viață independentă, cât și a unor activități de consiliere și sprijin pentru părinți sau reprezentanți legali. 
Scopul serviciilor sociale din cadrul Centrului Simba (serviciu de zi și serviciu de recuperare) este de a dezvolta capacitățile individuale ale copiilor cu dizabilități mentale, precum și ale familiilor acestora pentru asigurarea nevoilor sociale, creșterea calității vieții şi promovarea principiilor de coeziune și incluziune socială. 
Categorii de beneficiari :
 - centru de zi : 16 beneficiari, copii diagnosticați cu diferite forme de dizabilitate mentală cu vârsta cuprinsă între 2 - 18 ani; 
- serviciul de recuperare : 60 de copii diagnosticați cu diferite forme de dizabilitate mentală cu vârsta cuprinsă între 2 - 18 ani. 
Toți copiii care vor frecventa centrul de zi vor beneficia de serviciile de recuperare din cadrul centrului, în funcție de nevoile identificate după evaluarea psihologică inițială. 
.Activitățile de bază care se pot efectua în cadrul centrului în vederea atingerii scopului sunt următoarele: 
1. Supraveghere 
2. Îngrijire 
3. Educare şi dezvoltare timpurie: realizarea unor activități de educație non-formală corelate cu programa preșcolară 
4. Asistență şi recuperare medicală - kinetoterapie, - masaj de recuperare, 
5 Recuperare psihologică terapie senzorială - terapie comportamentală aplicată - logopedie - consiliere psihosocială şi suport emoţional - consiliere psihologică: individuală/de grup/ pentru familie; - grup de suport pentru părinţi/ reprezentanţi legali/tutori; - workshop-uri .    
  6. Suport pentru dezvoltarea abilităţilor pentru viaţă independentă 
7. Socializare şi petrecere a timpului liber 
8.Orientare vocaţională
 9.Conştientizare şi sensibilizare a populaţiei (organizarea de activități cu scopul de a crește gradul de vizibilitate a copiilor diagnosticați cu diferite tipuri de dizabilități. 

Categorii de personal din cadrul centrului :

       -     1 șef centru

· 3 psihologi

· 2 logopezi

· 2 referenți educatori

· 2 psihopedagogi

· 1 asistent social

· 1 kinetoterapeut

· 1 maseur

· 1 personal responsabil curățenie

Centrul de zi și recuperare pentru copii cu dizabilități  mintale Simba
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