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SERVICIUL DE ASISTENȚĂ ȘI SUPORT PENTRU PERSOANE ADULTE CU DIZABILITĂȚI
Arad, str.Iustin Marşieu, nr. 22 A, tel/fax:0257280829
Serviciul de Asistenţă şi Suport pentru Persoane Adulte cu Dizabilitați – SAS
Serviciul de Asistenţă şi Suport pentru Persoane Adulte cu Dizabilitați – SAS – desfășoară  un ansamblu de activități realizate pentru a răspunde nevoilor specifice individuale ale persoanelor adulte cu dizabilități în vederea depășirii situațiilor de dificultate și prevenirii instituționalizării.

Serviciul de Asistenţă şi Suport pentru Persoane Adulte cu Dizabilități (SAS) este amplasat în Arad, str. Iustin Marşieu nr.22 A, jud. Arad, cu e-mail – cis@dgaspc-arad.ro, face parte din structura DGASPC Arad şi permite beneficiarilor accesul la toate resursele şi facilităţile existente.


Serviciul de Asistenţă şi Suport pentru Persoane Adulte cu Dizabilități (SAS) are drept scop integrarea socială a persoanelor adulte cu dizabilități prin următoarele activităţi:
  A. Informare și consiliere socială/servicii de asistență socială;      

  B. Consiliere psihologică – Serviciul de Asistenţă şi Suport pentru Persoane Adulte cu Dizabilități (SAS) se preocupă de menținerea echilibrului psiho-afectiv al beneficiarilor;

  C. Facilitarea independenței beneficiarului - Furnizorul de servicii sociale(FSS) acordă asistență de specialitate pentru facilitarea independenței beneficiarilor.

   Serviciul de Asistenţă şi Suport pentru Persoane Adulte cu Dizabilități(SAS) se organizează şi funcţionează cu respectarea prevederilor cadrului general de organizare şi funcţionare a serviciilor sociale, reglementat de Legea nr.292/2011, Legea asistenţei sociale cu modifcările şi completările ulterioare:

· Beneficiarii Serviciului de Asistenţă şi Suport pentru Persoane Adulte cu Dizabilități(SAS) sunt persoane adulte cu dizabilităţi, membrii familiei acestora, persoane care au calitatea de tutore, curator, asistent personal sau asistent personal profesionist;

· În funcție de categoria de beneficiari și scopul sau funcțiile sale, Serviciul de Asistenţă şi Suport pentru Persoane Adulte cu Dizabilități(SAS), desfășoară activități de informare, consiliere, care privesc nevoi diverse: cunoașterea drepturilor sociale și a legislației, a valorilor promovate în comunitate, a drepturilor și obligațiilor în calitate de cetățeni, pregătire pentru viață independentă, acces la un loc de muncă, acces la formare vocațională și profesională etc.


Serviciul de Asistenţă şi Suport pentru Persoane Adulte cu Dizabilități (SAS) are capacitatea de a realiza activități de Informare și consiliere socială/servicii de asistență socială,Evaluare/Consiliere psihologică, acordând asistență de specialitate pentru facilitarea independenței beneficiarilor dispunând de personal calificat care organizează și acordă servicii în funcție de cerințele beneficiarilor care îndeplinesc cerința minimă – de a deține un certificat de încadrare in grad de handicap, în termen de valabilitate. 



Serviciul funcţionează cu personal de specialitate,  un număr de 7 posturi(unul vacant), conform prevederilor organigramei aprobată prin Hotărârea Consiliului Judeţean nr.480/ 22.12.2022, şi anume:
- 4 asistenţi sociali 

- 1 psiholog 

- 1 inspector de specialitate.

Serviciul de Asistenţă şi Suport pentru Persoane Adulte cu Dizabilități (SAS) este reglementat prin Ordinul nr. 82/2019, privind aprobarea standardelor specifice minime de calitate obligatorii pentru serviciile sociale destinate persoanelor adulte cu dizabilităţi și are la bază următoarele Principiile specifice:

a)  respectarea şi promovarea cu prioritate a interesului persoanei beneficiare; 

b) protejarea şi promovarea drepturilor persoanelor beneficiare în ceea ce priveşte egalitatea de şanse şi tratament, participarea egală, autodeterminarea, autonomia şi demnitatea personală şi întreprinderea de acţiuni nediscriminatorii şi pozitive cu privire la persoanele beneficiare; 

c)  asigurarea protecţiei împotriva abuzului şi exploatării persoanei beneficiare; 

d)  deschiderea către comunitate; 

e) asistarea persoanelor fără capacitate de exerciţiu în realizarea şi exercitarea drepturilor lor; 

f) ascultarea opiniei persoanei beneficiare şi luarea în considerare a acesteia, ţinându-se cont, după caz, de vârsta şi de gradul său de maturitate, de discernământ şi capacitatea de exerciţiu; 

g) promovarea unui model familial de îngrijire a persoanei beneficiare; 

h) preocuparea permanentă pentru scurtarea perioadei de prestare a serviciilor, în baza potenţialului şi abilităţilor persoanei beneficiare de a trăi independent; 

i) încurajarea iniţiativelor individuale ale persoanelor beneficiare şi a implicării active a acestora în soluţionarea situaţiilor de dificultate;

j) asigurarea unei intervenţii profesioniste, prin echipe pluridisciplinare; 

m) asigurarea confidenţialităţii şi a eticii profesionale; 

n) responsabilizarea membrilor familiei, reprezentanţilor legali cu privire la exercitarea drepturilor şi îndeplinirea obligaţiilor de întreţinere;

o) primordialitatea responsabilităţii persoanei, familiei cu privire la dezvoltarea propriilor capacităţi de integrare socială şi implicare activă în soluţionarea situaţiilor de dificultate cu care se pot confrunta la un moment dat;

 p) comunicarea şi colaborarea SAS cu serviciul public de asistenţă socială de la nivelul primăriei şi de la nivel judeţean, cu alte instituţii publice locale şi organizaţii ale societăţii civile active în comunitate, în folosul beneficiarilor. 

                                                                                               Întocmit,
                                                                                           Coordonator  Cristina Duma
CONSILIUL JUDEŢEAN ARAD


DIRECŢIA GENERALĂ DE ASISTENŢĂ SOCIALĂ 


ŞI PROTECŢIA COPILULUI


Str. 1 Decembrie 1918, nr. 14, cod 310134


tel./ fax. – 0040 – (0)257 – 210055, 210035


mobilphone: 0040 – (0)745 – 534965; 0040 – (0)735 – 203423


e – mail: � HYPERLINK "mailto:secretariat@dgaspc-arad.ro" ��secretariat@dgaspc-arad.ro�
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